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Hejtman Pardubického kraje Martin Netolický navštívil Skuteč, kde jednal se starostou
Jaroslavem Hetfleišem o projektech města. Tím největším dokončeným je pak nová budova
knihovny, která s vybavením vyšla na 91 milionů korun. Z Národního plánu obnovy město
získalo na projekt 40 milionů korun.

„Skutči se díky dotaci z Národního plánu obnovy podařilo vyřešit bolák, kterým byla původní budova
městské knihovny. Ta byla ve stavu, který neodpovídal potřebám čtenářů, zaměstnanců, ale ani péči
o knihovní fond. Nová budova splňuje všechny stávající nároky, je dostatečně kapacitní a navíc je její
součástí také multifunkční přednáškový sál pro 80 lidí. Celkové náklady na stavbu včetně vybavení
byly 91 milionů korun s tím, že město získalo 40 milionů dotaci,“ řekl hejtman Martin Netolický.
Stavba knihovny trvala od poloviny roku 2024 do prosince loňského roku. Knihovna se do nového
objektu přestěhovala z dočasného zázemí v bývalé Komerční bance a od ledna funguje v plném
provozu.

V blízké době by měl být dokončen další projekt, kterým je cyklostezka ze Skutče až do Předhradí.
„Původní projekt neobsahoval cyklostezku přes Lažany, ale nakonec jsme jej rozšířili, což mělo dopad
na délku realizace stavby, která by tak měla být oproti konci loňského roku dokončena v nejbližší
době, a to včetně veřejného osvětlení v Lažanech. Původní projektové náklady byly okolo 48 milionů
korun s tím, že výběrové řízení investiční částku snížilo na necelých 36 milionů korun. Na projekt
jsme obdrželi dotaci ve výši 85 procent z celkových nákladů,“ uvedl starosta Skutče Jaroslav Hetfleiš,
který hejtmana informoval o pokračování přípravy rekonstrukce koupaliště. „Obnova koupaliště je
nutná kvůli jeho stáří, které dosahuje 30 let, ale také kvůli výrazným únikům vody, kvůli kterým jsme
museli koupaliště uzavřít. Stávající projektovaná cena činí 90 milionů korun. Bohužel v tuto chvíli
není možné na tento typ investice získat evropské dotace,“ řekl Hetfleiš.

Velkým tématem je ve Skutči také sanace staré ekologické zátěže v areálu po společnosti Velamos.
„Téma staré ekologické zátěže po společnosti Velamos řešíme s vedením města již delší dobu a
přislíbili jsme finanční pomoc. Z celkových nákladů na sanaci, které činí 98 milionů korun, pokrývá
dotace 83 milionů korun. S ohledem na to, že sanace bude řešena v průběhu tří let, jsme připraveni z
krajského rozpočtu již pro letošní rok uvolnit prostředky tak, aby finanční zátěž na město byla co
nejmenší,“ přislíbil hejtman Netolický s tím, že výhledově by mohla být řešena sanace bývalého
pískovcového lomu.
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